

滑雪天堂 玩转夏秋

——访洛阳伏牛山滑雪度假乐园总经理王晓虎

经过去年冬天璀璨夺目、晶莹剔透的惊艳冰雕展示，伏牛山滑雪度假乐园无疑在冬季滑雪市场牢牢把持头把交椅，但是作为一个四季体验式的度假乐园，其魅力当然不仅仅停留在冬季娱乐。采访中王晓虎告诉笔者，经过近7年的开发，景区已经成为户外滑雪、室内滑雪、室内滑冰、高山观光、休闲度假四季旅游胜地。



四系列十六项目 过个刺激夏秋

记者：今年夏秋季节，伏牛山滑雪度假乐园有哪些项目要推出？

王晓虎：今年夏秋季节伏牛山滑雪度假乐园将重磅推出天上飞的、地上跑的、水上漂的、地下钻的等四大系列十六大项目，这些项目各有各的特色，且各有各的感受。天上飞的项目主要有高空吊椅索道和高空滑翔，乘坐索道和滑翔，让游客体验触摸蓝天、触摸白云的感受，非常刺激；水上漂的主要是水上快艇、游艇和游船，这些项目能充分体验玩水、嬉水的乐趣；地下钻的主要是指暗河漂流，蜿蜒1.5公里长的暗河漂流，给人以穿越时空隧道的感觉；地上跑的就多了，有室内滑雪、室内滑冰和室外的德国滑道、草地悠游球以及众多的草地上娱乐项目。

拓展产业链“冰出伏牛山”

记者：今年在服务和管理方面，伏牛山滑雪度假乐园有哪些举措？

王晓虎：为了让游客切实感受到伏牛山滑

雪度假乐园精细而热情的服务，我们在加强精细化管理的基础上，努力推出服务规范化和服务标准化，把感动服务理念贯穿于服务工作全过程，比如，我们亲自给游客穿雪鞋、免费为游客寄存贵重物品，免费提供茶水等，让游客切实感受到每一位雪场工作人员的热情，从而尽情地投入玩乐。

“除此之外，伏牛山滑雪度假乐园还积极开拓新的领域，打造冰雪产业链，我们还要建一个规模比较大的冰加工厂，让‘冰出伏牛山’。未来的冰加工厂建成后，专门生产1米×2米的大冰块，既可以满足伏牛山冰雪度假乐园自身对冰的需求，也为冰市场提供产品。那时冰雪度假乐园将会有一个新产业链。”王晓虎充满激情地说。

新的一年，总有新鲜的体验出现在省内唯一的四季冰雪乐园，相信伏牛山滑雪度假乐园应该不只是人们冬季滑雪度假的天堂，更应该是四季旅游的一个标杆，呈现给人们的是一个永远充满着新奇感受的娱乐王国。 孙隆

栾川野花任你采

养子沟“人体彩绘”、“最美野花新娘”、“百花竞猜”多项活动同时举行



阳春三月，美丽的栾川百花争艳。人都说路边的野花不能采，栾川养子沟偏偏在此春花灿烂的季节推出路边“野花任你采”活动。

4月24~25日，养子沟景区多项有关“野花”的活动将同时举行，喜欢“花”的游客，可不要错过机会。野花“开”在美丽少女肌肤上：届时，将有数名画家在美丽少女肌体上绘出最鲜艳的野花。用野花装扮明日的新娘：热恋中的男男女女，亲自采摘野花，为自己心爱的人妆点打扮，看谁装扮的艺术性强，由评委和观众评出一、二、三等奖。一等奖一名奖1000元，二等奖两名各奖500元，三等奖五名各奖200元，参与即可获得精美纪念品。果树认养活动：养子沟500余亩果园内的果树任你挑选，在景区缴纳150元办理认养手续，之后您可对果树进行管理，果实归自己所有，分享收获喜悦，同时一家三口全年进景区免门票。野花有奖竞猜活动：数种鲜花摆放在主席台上，任你竞猜，回答正确的将获得精美礼品一份。 贾晓娜

桃花峪相亲亮点频出

下周六，本报相亲俱乐部开赴神仙洞 参与请拨67655017、15838280161

4月11日，本报携手桃花峪风景区联合举办的相亲沙龙圆满结束，参加活动的男男女女们在桃花峪进行了一场美丽的“邂逅”。

10米路程，结下“患难”之情

早晨，乘坐从紫荆山出发的“桃花峪直通车”抵达景区，一下车，大家就被停车场附近大片盛开的紫荆花给迷住了，纷纷照相留念。工作人员带领大家来到活动场地，开始进行一系列消除大家陌生感的小游戏。

首先开始的“心心相通同步走”小游戏，让本来有些害羞的陌生男女们很快熟悉了起来，一男一女自由结合，各将一只脚穿在剪有两个洞的报纸上，相互配合走到前方10米处的椅子上，共同将椅子上的气球坐爆，才算胜利。通过薄薄的报纸，将两个人连为一体，行进的过程中要互相搀扶，才不至于将报纸撕开，难度很大，短短的10米路程，就让大家结下了难得的“患难”之情，之前的陌生感迅速消失。而进行到最后一个游戏“快乐接龙”时，大家都

已经非常熟练了，互相加油、嬉闹的声音更是此起彼伏。

下周相亲，开赴新密神仙洞

游戏结束之后，来到桃花盛开的桃林，大家惊喜地发现，每棵桃树上都悬挂着一张卡片，详细填写了一些单身男女的相关信息及联系方式，这是报过名但是没有时间来到现场参加活动的单身朋友们，工作人员在征得他们的同意后将他们的介绍卡片悬挂在桃树枝上，方便现场的朋友前来选择。

“同场游戏，同桌餐，同车往返，同欢颜。”不管是否相到了满意的对象，这趟旅程给大家留下了难忘的印象。

下周六，本报相亲俱乐部将开赴神仙洞景区。春日里的神仙洞景区洞外百花盛开，洞内神秘无限。沿着红河边的小路悠悠地走着，路边不知名的小花，红的、黄的，带着淡淡的喜悦让人不忍采摘，踏青神仙洞，沟通情感，缔结友谊。何乐而不为呢？

晚报记者 刘书芝 贾晓娜/文 郑昭/图



“快乐接龙”让陌生的他和她配合默契



同步走走 气球要的是心有灵犀



记不住信息，用相机拍下来。

“八古”景观 抱团启动郑州市场

上周，“万佛湖、三河古镇、皖西大裂谷”中原客源市场启动仪式在郑举行。启动仪式上，三河古镇、皖西大裂谷、万佛湖三大景区的负责人介绍了景区的特色——三河古镇是具有2500年历史的古镇，荟萃着丰富的人文景观，形成了江淮地区独有的“八古”景观，即古河、古桥、古圩、古街、古居、古茶楼和古战场。宛西大裂谷雄伟、壮观、惊险、刺激，它是经过多次造山运动后，又经过千万次风刀雨剑纵横切割、剥蚀而成的亿年地质奇观。万佛湖景区被誉为“安徽的北戴河、合肥的后花园”，适宜休闲度假。

负责人说，三大景区虽处在不同的地区，但它们之间的车程都很近，相互之间不过一个小时，且旅游资源特质各异，非常适宜中原人来旅游观光。 刘娜

回龙景区 重金聘请形象大使

日前，回龙景区为了提高品牌形象，扩大美誉度和知名度，不惜重金聘请山东籍国家级高级导游王蓉晖（山东省仅有两名国家级高级导游，已进入国家旅游局师资库）为景区服务形象大使。该景区总经理刘涛表示，回龙景区无论从眼前还是从长远考虑，都立足于服务来赢取游客的信赖。

据了解，回龙景区地处南太行腹地，既有迷人的自然山水风光，又有深厚神秘的道教文化，回龙大峡谷形若巨盆，貌比苍龙，震撼人心。老爷顶海拔1570米，被称为“天下第一铁顶”，素有“南金顶北铁顶，南顶在武当，北顶在太行”之说。更让人敬佩的是人间奇迹造就的回龙精神闻名华夏，蜿蜒八公里的盘山公路如巨龙腾飞，腰缠13座峰梁，终达摩天崖，曲折盘旋。扶摇千米的“S”形隧道直通清峰尖，让人无限神往。 刘娜



走近世博

游客可DIY世博旅游菜单

世博会开幕在即，上海世博会官方网站近日全新改版。新版世博网将为参观者提供更细致周到的参观服务作为首要任务，同时继续保持上海世博会信息平台和工作平台的功能，权威、及时、准确地为各界提供世博资讯。

参观者服务无微不至

世博网上，票务、交通、餐饮、园区导览等实用信息位居首页最醒目的位置，世博网还将每日推介重要资讯、魅力展馆、精彩活动。此外，新版特别增设服务频道，为参观者提供食、住、行、购乃至天气

等信息服务。

据悉，上海世博会正式开幕后，世博网将在首页醒目位置公布入园人数统计，包括实时入园人数、每日入园人数及累计入园人数等，并将数据汇总制作园区参观者流量曲线图，使参观者能够一目了然，从而为自己决定何时入园参观进行参考。

此外，世博网还将推出“热门展馆排行榜”，把展馆根据每天客流量进行排序，供参观者参考。

DIY自己的世博菜单

展示、活动和论坛一起构成诠释和表达

世博会主题的三大核心内容，世博网将这三大核心内容“尽数网罗”。将260个展馆制作成资料最全、及时更新并且涵盖了中、英、日、法四大语种的“世博展馆百科全书”，以方便海内外参观者查询。

世博会开幕后举办的各类文化演艺娱乐活动也将悉数登上世博网活动频道。还会每日推荐当天重要的活动，并对次日的活动进行“预报”。通过对场地、日期、关键词等条件设置进行个性搜索，参观者还可DIY自己的特色“世博活动节目单”。

本报综合